

# Победы сборных команд СФУ на Краевой Универсиаде

Завершились соревнования по [полиатлону](#) среди первокурсников и шахматам в рамках Краевой Универсиады — 2013, на которых сборные команды СФУ по шахматам и полиатлону завоевали первые места.

## Призовые места в общекомандном зачете по шахматам:

- 1 место — СФУ;
- 2 место — Сибирский государственный аэрокосмический университет;
- 3 место — Сибирский государственный технологический университет.

**В соревнованиях по шахматам выступали студенты СФУ:** Пискунов Александр, Шапран Никита, Дианов Алексей, Омелянчук Виктор, Волутов Александр, Нечаев Сергей, Марценко Виталий, Лыхин Александр, Астротенко Александр, Астротенко Алексей.

## Призовые места по полиатлону среди первокурсников:

- 1 место — СФУ;
- 2 место — Красноярский педагогический университет им. В.П. Астафьева;
- 3 место — Сибирский юридический институт ФСКН России.

**Сборную СФУ по полиатлону представляли:** Амосов Алексей, Балагуров Вячеслав, Гордиенко Антон, Горохов Андрей, Зенчурин Михаил, Касаткин Роман, Король Михаил, Юрьев Алексей, Якутенок Константин, Рыбкин Иван, Абросимова Алина, Антонова Татьяна, Закаурцева Татьяна, Иусова Екатерина, Лапоть Ольга, Мазуркевич Анжелика, Нечаева Наталья, Тимофеева Ольга, Шаматова Анастасия, Шаповалова Мария.

Поздравляем с победами наших спортсменов!

*[Спортивный клуб СФУ](#), 24 мая 2013 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12283>